
Višja šola za socialne delavce in Univerzitetni zavod za reha-
bilitacijo invalidov sta v dneh od 15. do 17, junija 1987 orga-
nizirala seminar za socialne delavce v OZD z naslovom: Moč in 
nemoč socialnih delavcev pri razreševanju invalidske problemati-
ke v aktualnih družbenih in delovnih razmerah naših OZD. Semi-
narja se je udeležilo 58 socialnih delavcev. 

Na seminarju smo želeli skupaj z udeleženci vsestransko osvetli-
ti razloge za obstoječo krizo v organizaciji, stroških in učin-
kovitosti profesionalne rehabilitacije kot aktivne oblike inva-
lidskega varstva v naših OZD. Pokazati smo hoteli, koliko in kako 
je obstoječa /ne/moč socialnih delavcev, ki se v OZD ukvarjajo 
z invalidsko problematiko, pogojena z idejno-političnimi, prav-
no-institucionalnimi, družbeno-strukturnirai, socialno-psihološ-
kimi in strokovno-doktrinarnimi in osebnostnimi determinantami 
oziroma faktorji. Hkrati smo želeli udeležence seminarja sezna-
niti, kako je s součinkovanjem teh faktorjev hkrati blokiran tu-
di razvoj te dejavnosti in kolikšen je pri tem delež njihove so-
odgovornosti . 

Kot tak je seminar predstavljal tudi neločljiv sestavni del poli-
tike in strategije razvoja profesionalne rehabilitacije v SR Slo-
veniji, za katero se zavzemamo v skladu z našo delovno in sistera-
sko-razvojno vlogo, položajem in usmeritvami. 

Seminar, ki je potekal na Brdu pri Kranju, smo izvedli tako, da 
so bili prva dva dopoldneva na dnevnem redu referati, popoldnevi pa 
so bili namenjeni delu v manjših skupinah, v okviru katerih so ude-
leženci izkustveno in strokovno utemeljeno tematizirali /problema-
tizirali/ svojo lastno vlogo in položaj oziroma moč in nemoč pri 
delu z invalidi. 

Spoznanja in predloge smo v tretjem dnevu zaokrožili na pienarnem 
delu, rezultat skupnega dela udeležencev pa bo v obliki posebnega 
prispevka predstavljen tudi na prvem jugoslovanskem simpoziju o 
profesionalni rehabilitaciji, ki bo novembra v Ljubljani. 
V tej številki Socialnega dela objavljamo referate s tega seminarja, 
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